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CLASSE : Terminale EXERCICE B : 10 points

VOIE : XIGénérale

ENSEIGNEMENT DE SPECIALITE: Sciences de I'ingénieur- Partie Sciences physiques

DUREE DE L’EXERCICE : 30 min CALCULATRICE AUTORISEE : XDui « type collége »

EXERCICE B - Installation d’une fenétre de toit (10 points)

1.

0 -3
A (0

Q = ¢(t) x At
Or

$() = h x S x (8, — 6(1))

D’ou
Q=hxSx (6, —0(t) x At

2.
Premier principe de la thermodynamique :
AU=W+Q

Or W = 0 car le systéme n’échange pas de travail avec |'extérieur.
AU=Q
Q=AU

Or
AU = my;, X c,ir X AO

D’ou
Q = My X Cair X A

Or
Q
t) = —
$O =4 .
Myjr X Cair X
t) =
$® -
3.
d(t) =h xS x (8 — 0(t))
et
Myip X Cair X AG
t) =
$® N
D’ou
My X Cair X AO

At =h xS x (0. —0(t))

CORRECTION Yohan Atlan © www.vecteurbac.fr



https://www.vecteurbac.fr/
http://www.vecteurbac.fr/

A8 hxS

—=——% (0, —0(t))
At Myjr X Cair ¢ ()

guand At — vers 0

A® do

At dt

do _ h xS « (8 8(1))

dt My X Cair ¢

o _ _hxS X 0 hx3 Q)
gg Myir X Cajr ¢ Myjr X Cair

T+ X 0(t) = X B

La température de I'air de la pieéce B(t) obéit a I'’équation différentielle :

d9+ X0(t)=ax0
dt ()_ e

Avec :

4,
h xS
a=

B Mair X Cair

B 8,0 x 1,0

T 1,3%x102x1,0x 103
a=62x10"%s"1

a

5.
8(t) = 0; + (B — ;) x (1 —e™™)

B(t = 1h) = 20 + (50 — 20) x (1 — e~62X107°x1x60x60)
8(t = 1h) = 26°C

0(t=3h) = 20 + (50 — 20) x (1 - e—6,2><10-5><3><60><60)
8(t = 3h) = 34,6°C

Au bout de 3h, la température atteint 34,6°C en période estivale. Sa température augmente de maniéere
significative. La fenétre de toit choisie ne convient lors de la période estivale.
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